
令和４年度　摂津市立別府コミュニティセンター施設利用者アンケート調査結果

　　　　　　　　　　『摂津市立別府コミュニティセンター施設利用者アンケート調査票』
性別・年齢別比較表

Q1-2 年齢 女性 男性 未回答 計 比率
子ども 30 11 0 41 11.8%

1 10歳未満 4 5 3 12 3.5%
2 10～19歳 29 7 1 37 10.7%
3 20～29歳 6 3 0 9 2.6%
4 30～39歳 10 3 0 13 3.8%
5 40～49歳 25 2 0 27 7.8%
6 50～59歳 16 8 0 24 6.9%
7 60～69歳 42 14 0 56 16.2%
8 70歳以上 133 25 0 158 45.7%
0 未回答 4 1 5 10 2.9%

わからない 0 0
答えたくない 0 0
計 269 68 9 346 100.0%
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Q3 地域 件数 比率
1 別府小学校区 175 50.6%
2 味生小学校区 24 6.9%
3 味舌小学校区 17 4.9%
4 千里丘小学校区 5 1.4%
5 摂津小学校区 9 2.6%
6 三宅柳田小学校区 8 2.3%
7 鳥飼北小学校区 11 3.2%
8 鳥飼西小学校区 8 2.3%
9 鳥飼小学校区 13 3.8%
10 鳥飼東小学校区 3 0.9%
11 校区が分からない 5 1.4%
12 茨木市 6 1.7%
13 吹田市 5 1.4%
14 高槻市 0 0.0%
15 大阪市 32 9.2%
16 その他市外 13 3.8%
0 未回答 12 3.5%

計 346 100.0%
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お住まい別利用交通機関比較表
Q3-4 地域 徒歩 自転車 自動車 バス 電車 バイク その他 未回答 計 比率
1 別府小学校区 85 66 13 0 0 11 0 0 175 50.6%
2 味生小学校区 4 13 3 0 0 4 0 0 24 6.9%
3 味舌小学校区 1 12 4 0 0 0 0 0 17 4.9%
4 千里丘小学校区 0 3 1 0 0 0 0 1 5 1.4%
5 摂津小学校区 1 2 6 0 0 0 0 0 9 2.6%
6 三宅柳田小学校区 0 4 3 0 0 0 0 1 8 2.3%
7 鳥飼北小学校区 0 5 6 0 0 0 0 0 11 3.2%
8 鳥飼西小学校区 0 2 6 0 0 0 0 0 8 2.3%
9 鳥飼小学校区 1 5 7 0 0 0 0 0 13 3.8%
10 鳥飼東小学校区 0 2 1 0 0 0 0 0 3 0.9%
11 校区が分からない 1 3 1 0 0 0 0 0 5 1.4%
12 茨木市 1 2 2 1 0 0 0 0 6 1.7%
13 吹田市 0 1 3 0 0 1 0 0 5 1.4%
14 高槻市 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
15 大阪市 2 17 8 3 2 0 0 0 32 9.2%
16 その他市外 0 1 7 0 3 0 1 1 13 3.8%
0 未回答 0 1 1 1 0 1 0 8 12 3.5%

計 96 139 72 5 5 17 1 11 346 100.0%

利用交通機関比較グラフ

0 徒歩
27.7%

自転車
40.2%

自動車
20.8%

バス
1.4%

電車
1.4%

バイク
4.9%

その他
0.3%

未回答
3.2%



利用別比較表
Q5 目的 件数 比率
1 サークル活動 221 61.4%
2 発表会・講座 29 8.1%
3 事業所会議・研修 12 3.3%
4 官公庁会議・研修・講座 2 0.6%
5 学校関係者会議・研修 5 1.4%
6 その他 64 17.8%
0 未回答 27 7.5%
計 360 100.0%
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利用回数比較表
Q6 回数 件数 比率
1 １週間に２回以上 28 8.1%
2 １週間に１回 98 28.3%
3 ２週間に１回 74 21.4%
4 １か月に１回 46 13.3%
5 その他 58 16.8%
0 未回答 42 12.1%

計 346 100.0%

利用回数比較グラフ

職員対応評価比較表
Q7 職員の接遇 件数 比率
1 非常に良い 75 21.7%
2 良い 193 55.8%
3 どちらとも言えない 50 14.5%
4 悪い 1 0.3%
5 非常に悪い 0 0.0%
0 未回答 27 7.8%

計 346 100.0%
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利用者情報提供評価比較表
Q8 利用者への情報提供 件数 比率
1 非常に良い 40 11.6%
2 良い 183 52.9%
3 どちらとも言えない 88 25.4%
4 悪い 1 0.3%
5 非常に悪い 0 0.0%
0 未回答 34 9.8%

計 346 100.0%

利用者情報提供評価比較グラフ

利用者施設設備評価比較表
Q9 設備の充実度 件数 比率
1 非常に良い 85 24.6%
2 良い 191 55.2%
3 どちらとも言えない 42 12.1%
4 悪い 1 0.3%
5 非常に悪い 0 0.0%
0 未回答 27 7.8%

計 346 100.0%

利用者施設設備評価比較グラフ
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1階エントランス活用要望比較表
Q10 １Fエントランス活用要望 件数 比率
1 良いと思うのでもっと回数をふやしてほしい 61 17.6%
2 現状程度の活用でよい 189 54.6%
3 興味がない 40 11.6%
4 休憩場所が少なくなるのでしてほしくない 3 0.9%
0 未回答 53 15.3%

計 346 100.0%
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